Financements colloques Région, UP, JE
Trois types de manifestations :
· colloques Région 
· journées d'étude
· colloques UP

Quelques informations complémentaires concernant les financements : 

- Colloques Région : comme leur nom l'indique, ces colloques (généralement de grosse taille, voir modalités transmises avec le dossier) sont déposés pour soutien financier de la Région Nouvelle-Aquitaine. Ce soutien peut être associé à des demandes de co-financements divers, notamment du laboratoire, de l'UP, de l'UFR, de Grand Poitiers, d'associations ou d'institutions diverses et variées. Ces colloques doivent faire apparaître des frais d'inscription.

- Colloques Université de Poitiers : les mêmes types de co-financement sont possibles, sauf celui de la Région, bien entendu. Les frais d'inscription sont possibles, mais non obligatoires. 

Les dossiers des colloques Région et UP sont présentés devant le conseil de laboratoire car un soutien du laboratoire (en central) est généralement décidé. 

- Journées d'étude : les JE sont généralement soutenues plutôt au niveau des équipes ; des co-financements peuvent être demandées, notamment auprès de l'UFR. C'est pour cela qu'il nous est demandé de les classer en interne. 

Comme pour les colloques Région, on préconise un échange entre membres au niveau des équipes concernant les projets à soutenir de manière prioritaire pour l’année à venir. Raluca Nita pour l'équipe A et Françoise Dubor pour l'équipe B nous feront remonter les dossiers dûment complétés à Charlotte Krauss. 


Finances:

JE: une demande / axe possible pour un soutien d'UFR à hauteur de 500 Euro. Dans ce cas, l'axe prend en gros 500 Euro supplémentaire, ce qui fait un budget de 1000E en tout.
Pas possible de cumuler CVEC (Commission de la Vie Étudiante et de Campus) et UFR car subvention CVEC spécifique et assez généreuse.

Colloque: gros colloques (région, UP) - en plus du dossier, on peut demander une subvention au niveau du labo, mais PAS au niveau de l'axe

Soutien à un colloque qui n'a pas lieu à Poitiers (co-organisation): ça passe par l'axe obligatoirement, pas au niveau FoReLLIS

Soutien à des manifestations type colloque à Poitiers avec un petit budget car grosse prise en charge au niveau des participants: mélange axe + FoReLLIS à négocier en conseil
